

NAŠE ZN: 12583/2016-SŽDC-SSV-Ú3/Rr  
VYŘIZUJE: Ing. Radomíra Rečková  
TEL: +420 725 744 197  
E-MAIL: Reckova@szdc.cz  
DATUM: Olomouc/25. 11. 2016

POČ. LISTŮ:  
POČ. PŘÍLOH:  
POČ. LISTŮ PŘ.:

Věc: „Optimalizace trati Český Těšín – Dětmárovice“  
Dodatečné informace č. 10

**Dotaz č. 162:**

Při procházení rozpočtu u stavebních objektů jsme zjistili nesrovnalost mezi položkami sejmutí ornice a rozproštění ornice. Zjednodušeně lze konstatovat, že na všech objektech je požadováno provést sejmutí ornice v množství 2664,04 m<sup>3</sup> a následně po provedení těchto objektů je požadováno projektem provedení rozproštění ornice v množství 4051,75m<sup>3</sup>. Z toho nám vychází požadavek na dodání 4051,75m<sup>3</sup> – 2664,04m<sup>3</sup> = 1387,71m<sup>3</sup> nové ornice. Pouze v jednom rozpočtu je položka na dodání a nákup 81,59m<sup>3</sup> ornice. Proto se ptáme zadavatele, jak bude řešeno dodání zbývajících požadovaného množství ornice (1387,71m<sup>3</sup> – 81,59m<sup>3</sup> = 1306,12m<sup>3</sup>)? Doplněním položek zahradnického substrátu do rozpočtů s požadovanými položkami rozproštění ornice?

**Odpověď k dotazu č. 162:**

Vzhledem k obecně položenému dotazu položek nové ornice zadavatel prověřuje předmětné soupisy prací. Případné změny soupisu prací budou zadavatelem následně zveřejněny.

**Dotaz č. 163:**

Při kontrole rozpočtu železničních spodků a mostů jsme zjistili nesoulad v dojezdových vzdálenostech pro odvoz vytěžené zeminy na skládky uvedené v příloze B.3.2. Odpadové hospodářství, kde je uvedena jako nejvhodnější skládka pro ukládání zeminy v Horní Suché vzdálenost průměrná 10km. V rozpočtu je však počítáno do 8km. Nicméně tato vzdálenost je posléze počítána ve všech objektech spodků a mostních objektů. Což je pro skutečnost nedostatečné, když začátek úseku Český Těšín je vzdálen od této skládky 21km, Louky nad Olší 15km, Dětmárovice 16km. Ptáme se, zda zadavatel doplní příplatek za další kilometr do zmíněného rozpočtu, tak aby odpovídal skutečnosti?

**Odpověď k dotazu č. 163:**

Na základě dotazu a zkušeností zadavatele s umístěním zeminy na skládku navazující stavby v roce 2016, zadavatel prověřuje současné kapacitní údaje skládek v blízkosti stavby. V případě, že dojezdová vzdálenost pro odvoz zeminy možné skládky nebude odpovídat soupisu prací, zadavatel dodatečně doplní položky příplatku za další km.

**Dotaz č. 164:**

V návaznosti na dotazy č.19 a 33 se ptáme zadavatele, zda má již vyřízené povolení na kácení v rámci stavby včetně požadovaného náhradního plnění od dotčených obcí? A pokud jej má, prosíme o jeho poskytnutí v rámci dodatečných informací.

**Odpověď k dotazu č. 164:**

Rozhodnutí o kácení včetně náhradní výsadby je v současné době v řízení s dotčenými obcemi.

**Dotaz č. 165:**

Při kontrole SO 31-15-02\_A1 jsme nenašli jak je řešen odvoz zeminy vzniklé při vrtných pracích pro piloty PHS. Dle našeho mínění by měl zadavatel doplnit do rozpočtu položku 161218 VODOROVNÉ PŘEMÍSTĚNÍ RUBANINY NA POVRCHU DO 20 KM = 59,66m<sup>3</sup> která by řešila případný odvoz této vyvrtané zeminy na skládku. Dále si myslíme, že by mělo být navýšeno množství u položky poplatků za skládku 59,66m<sup>3</sup> x 1,803T/m<sup>3</sup> = 107,567T

Dtto platí to stejné u SO 31-15-02\_A21; SO 31-15-02\_A41; SO 31-15-02\_A42; SO 31-15-02\_A6; SO 34-15-05 (zde chybí i položka pro poplatek za skládku) a SO 35-15-04.1 (zde chybí i položka pro poplatek za skládku).

**Odpověď k dotazu č. 165:**

Odvoz zeminy vzniklé při vrtných pracích pro piloty jsou obsaženy v položce „vrty pro piloty“ viz technická specifikace.

Poplatek za skládku je u objektu SO 31-15-02 obsaženo v poplatku za skládku viz výkaz výměr.

Poplatek za skládku u objektu SO 34-15-05 chybí, je doplněn do SP.

Poplatek za skládku u objektu SO 35-15-04.1 chybí, je doplněn do SP.

**Dodatečné informace z vlastního podnětu:**

Zadavatel v souladu s § 49 odst. 4 zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „zákon“) tímto podává k výše uvedené veřejné zakázce následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám bez předchozí žádosti:

V rámci objektu SO 32-17-01 Žst. Louky nad Olší, železniční svršek byla dodatečně opravena položka č.70.

Opravená část soupisu prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (dále jen „soupis prací“) tvoří přílohu této dodatečné informace a rovněž bude uveřejněna na profilu zadavatele na webovém portálu <https://www.vhodne-uverejneni.cz/profil/70994234>. Uchazeči jsou tedy povinni v zadávacím řízení použít tuto opravenou část soupisu prací.

Zadavatel v souladu s § 147 odst. 8 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, provede úpravy v uveřejněném oznámení. Formulář F14 – Oprava – Oznámení změn nebo dodatečných informací bude uveřejněn na webovém portálu [www.vestnikverejnychzakazek.cz](http://www.vestnikverejnychzakazek.cz) (uveřejněno pod evidenčním číslem VZ 646525).

Vzhledem ke skutečnosti, že byly zadavatelem provedeny úpravy zadávacích podmínek, postupuje zadavatel v souladu s ust. § 40 odst. 3 zákona a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek ze dne 29. 12. 2016 na den 30. 12. 2016, tedy o 1 kalendářní den.

Změny se týkají těchto ustanovení Oznámení o zakázce:

**Oddíl IV. 3.3):**

rušíme datum 29. 12. 2016 v 10:00 hod. a nahrazujeme datem 30. 12. 2016 v 10:00 hod.,

**Oddíl IV. 3.4):**

rušíme datum 29. 12. 2016 v 10:00 hod. a nahrazujeme datem 30. 12. 2016 v 10:00 hod.,

**Oddíl IV. 3.7):**

rušíme datum 29. 12. 2016 v 10:15 hod. a nahrazujeme datem 30. 12. 2016 v 10:15 hod.



Správa železniční dopravní cesty, státní organizace  
Stavební správa východ  
Nerudova 1  
772 58 Olomouc

**Příloha:** SO 34-15-05 SP 1 B.xls  
SO 35-15-04 SP 1 B.xls  
SO 32-17-01 SP 1 C.xls

V Praze 25. 11. 2016

**Ing. Jarmila Ozimá**  
ředitelka odboru investičního  
na základě „Pověření“ č. 2068  
ze dne 1.6.2016  
Správa železniční dopravní cesty,  
státní organizace